Üdvözlöm!

Nevem Pintér István Budapesten születtem számítástechnikával 1986-óta foglalkozom. Számítástechnikai alapfogásokat, ismereteket a ZX-81 – Commodore 64 személyi számítógépein kezdtem el. Ezeken, a gépeken először kisebb játék programok írásával foglalkoztam és értem el kisebb-nagyobb sikereket. 
Mivel gyakorlati oktató voltam és a jó magyarázathoz jó szemléltetés is szükséges,  úgy gondoltam, hogy segítségül hívom a számítástechnikát, és ezen belül az ANIMÁCIÓ adta lehetőséget . 1994-ben kezdtem el kidolgozni egy automata váltó és egy trapézkaros futómű animációs program írását, amit már a szakképzési Intézet támogatásával közel egy –éves munkám során elkészült.
A program nagy jelentősége abban állt, hogy nem csak a Basic nyelv adta lehetőség volt kihasználva, hanem az úgynevezett spritek - programozási technikát kihasználva szebb és jobban animált program jött létre. Az elkészült programot videóra lett rögzítve így azt a tanulók és az oktatók könnyedén használhatták.  Jó lehet napjainkban, talán mosolygunk, de ez 1993-1995 évében valósult meg.
Azóta eltelt közel 15-év de az ANIMÁCIÓ még nagyobb jelentőséget bír.
Gondoljunk bele…Napjainkban nem csak a tanároknak, vagy oktatóknak van szükség az animáció adta lehetőségekre. Az internet mindennapi használata során a weblapoknak a jelentősége megnövekedett. Gondoljunk bele…. Mivel weblapokat sokan nézik  nagy jelentőséggel bír a reklám, figyelemfelkeltésbe.
Természetesen ehhez olyan eszköz kell, ami mindezeket összefogja.
Ehhez a legjobb egyik eszköz az ANIMÁCIÓ.
Az animáció alkalmas a figyelemfelkeltésre, de alkalmasnak kell lennie, be kell illeszkednie a weblapunkra és szorosan összhatásba kell állnia a grafikus megjelenítéssel a dizájnal….
Ennek alapján pontosan tudjuk, hogy az animáció szoros együttműködésben áll a grafikával a személyes ötlet-tárházunkkal és már csak rajtunk múlik, hogy mindez hogyan jelenik meg egy WEBLAPON.
Napjainkban, az üzleti életben elengedhetetlenül fontos egy cég számára, hogy honlappal rendelkezzen. Bárki felveheti a világ bármely részén akár egy multinacionális vállalattal a versenyt. 
Az interneten mindenki ugyan olyan eséllyel Indul!  
Igen akár Őn is……
De azt tudni kell, hogy viszont itt jön előtérbe a szakmai tudás a gyakorlat ezért nem árt  odafigyelni és megfogadni egy pár tanácsot, mert meghatározhatja honlapunk sikerét vagy kudarcát.
Most csak egy pár gondolatban érinteném, hogy mire kell oda figyelni elsődlegesen, ha úgy döntünk hogy honlappal szeretnénk rendelkezni.
--Egy internetes oldal akkor működhet sikeresen, ha a funkcionalitás, a tartalom   
  és a megjelenés szoros egységet alkot egymással. 
-- Az elektronikus kommunikáció kétirányú. 
-- Egyrészt adatokat közöl, másrészt adatokat gyűjt.
Ezen tulajdonsága miatt a piackutatás egyik legfőbb és leghatékonyabb eszköze is. De miért is mondhatjuk ezt? 
Mert ez egy olyan eszköz, mely hatékony segítséget nyújt és dolgozik akkor is, amikor Ön már pihenéssel tölti a szabad idejét.
A követezőekben egy másik szakterületről, az arculattervezésről szeretnék pár gondolatot  kiemelni:  
A Cégnek is van arca? Tehetnénk fel a kérdést …Igen és mivel van nem mindegy, hogy hogyan néz ki. Mint ahogyan egy embernek arca nagyon sokat mond nekünk, mert így ismerjük fel ismerőseinket, barátainkat úgy cég arculata által azonosítjuk, illetve ismerjük a céget pozitív vagy esetleg negatív irányba. A cél hogy első pillanatra azonosítani lehessen, és megkülönbözhető legyen a többi hasonlótól.
A látványnak meg kell ragadnia a lehetséges partner figyelmét.
Vásárlóink ügyfeleink legelőször a vállalkozás arculatával találkoznak ezért fontos az első benyomás. Későbbiekben ez befolyásolhatja, elősegítheti, hogy leendő ügyfelünké vásárlonká váljanak. Ebben szeretnék segítséget nyújtani, amikor felkínálom az arculattervezést amibe beletartozik a névjegykártyák, levélpapír, szórólapok, weblapok, Logók tervezése. 
Ha úgy dönt, hogy vállalkozásának szükséges hogy megfelelő arculattal rendelkezzen, akkor szívesen állok rendelkezésére, és szívesen fogadom érdeklődését. 
E-mail:webmesterpi@citromail.hu.
Vállalati:pinteri1@bkv.hu
Telefon:0670/5444-507
Vállalati:4616-500/42-283 
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